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— Plemenit sodnik. V Londonu je neki revež ukradel 
bogatemu peku, ko tega ni bilo v prodajalni, hlebček kruha. 
Pek pa je reveža takoj ovadil. Seveda so reveža zaprli ter ga 
postavili pred sodnika. Ko je revež sodniku povedal, da je 
bil strašno lačen in da je bila prodajalna polna velikih in 
malih hlebov, ga je sodnik izpustil. Peku pa je dejal: „Vi, 
debeluh in bogatin, ali vas ni sram, da ste ovadili lačnega 
revsža radi malovrednega hlebčka? Pravica je pač na Vaši 
strani, a pravičnost in človekoljubnost ne. Videli ste, da so 
poslušalci za tega reveža mej obravnavo nabirali milodare v 
klobuk, ki se je ponudil tudi Vam, a dali niste revežu niti 
bora. Vi ste torej tudi neusmiljeni! Že zato zaslužite kazen, 
a odpuščeno Vam bodi. Neki zakon kraljice Elizabete pa ve
leva, da naj se obsodi pek, ki zapusti svojo prodajalno in 
daje s tem lačnim ljudem priliko krasti, na 24 ur zapora. 
Vi ste svojo prodajalno zapustili in s tem tega reveža, ki se 
Vam še sedaj ne smili, zapeljali k tatvini. Obsojeni ste zate
gadelj na 24 ur v zapor". In debeluhasti bogatin je moral v 
luknjo, revež pa je odšel svoboden z svojimi milodar, ka
terim je priložil še sodnik lepo svoto. 

^ — Velik požar je uničil v Peschavuru v Indiji 4000 
hiš. Škode je 40 milijonov. Ogenj je trajal 24 ur, 

— Potopila se je v velikem ocejanu ladija „Jane 
Gray". Utonilo je 61 Ijudij, rešilo se jih je 27. 

— Elementarna nezgoda v Zagrebu. Dne 11. ju
nija zjutraj se je utrgal v Zagrebu oblak. Povodenj, ki je na
stala je bila velikanska. Več ulic je bilo popolnoma pod vodo. 
Voda je tekla v kleti, v prodajalne in pritlična stanovanja ter 
provzročila na poslopjah in na blagu veliko škodo. Mnogo je 
trpela tovarna za usnje, Voda jo je tako poškodovala, da so 
delo ustavili, vsled česar je do 800 Ijndih ob kruh. Vso škodo 
oenijo na pol milijona gld Po polji je vse uničino. 

— Poslanec W^olf že ve zakaj «tuli», kajti za 
svoje hujskanje je izvanredno dobro plačan. V Gradcu je dobil 
7000 gld. dalje velike zneske iz raznih nemških mest, na 
deškem in tudi iz Prusije dobiva zaatne podpore. 

— Električna podzemska železnica. Kaj se pravi, 
pod cestami in hišami velikega mesta zgraditi predor (tunel), 
ki je širok zadosti za cestne železnice in ki daje dosti po
roštva za varnost, o tem lajik nima pojma. Le malo se more 
seznaniti z težavami takega podjetja, če se upoštevajo zgrad-
beni stroški. Nova londonska podzemska železnica bo 10 ifcm 
dolga in bo imela 22 postajališč. Posebna družba je za to 
železnico založila kapital nad 30 miPjonov gld. Posamezni 
vlaki bodo imeli po 7 vozov s 336 sedeži. Obrat bo tako 
urejen, da bo na vsake 2̂ /2 minute odšel drug vlak. Želez
nico bo gonila elektrika in bo imela tudi to posebnost, da bo 
zaviranje naravno. Od vsakega postajajališča bo imel vlak iti 
navzdol, predno bo pa došel do nove postaje bo imel preiti 
stermejo pot, vsled česar se bo hitrost zmanjšala. 

— Romanopisec Ebers je jako opasno zbolel, tako 
4a baje ni nobenega upanja več, da bi še okreval. Ebers je 62 
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let star ter je že več let hrom. Ebersovi romani iz egiptskega 
in nemškega življenja so precej priljubljeni in jako razširjeni. 

— Nemški cesar v Jeruzalem, Povodom blagoslo-
slovljenja novosezidane cerkve Odrešenika v Jeruzalemu dne 18. 
oktobra letos, prisostvovala bota nemški cesar in cesarica. Za 
njihin prihod se delajo že sedaj obsežue priprave. 


